

Bílé klobouky našly agenty FEMA a ATF tábořit poblíž epicentra zemětřesení

tadesco.org/bile-klobouky-nasly-agenty-fema-a-atf-taborit-pobliz-epicentra-zemetreseni/

datum: 10. 4. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 4 min.

Sto padesát agentů FEMA a ATF (ATF je Úřad pro potírání nezákonné výroby a obchodu s alkoholem, tabákem, střelných zbraní a výbušnin – pozn. př.) se po pátečním ranním zemětřesení o síle 4,8 stupně, které otřásl oblastí severovýchodu a kvůli němuž obyvatelé New Yorku prchali z mrakodrapů v obavách z dalšího 11. září, utábořilo v rezervaci Hell Mountain nedaleko Tewksbury ve státě New Jersey. Epicentrem abnormálního otřesu bylo městečko Readington v okrese Hunterdon, zhruba 1,5 km od Tewksbury a 10 km od sídla prezidenta Donalda J. Trumpa v Bedminsteru. Bylo to zároveň nejsilnější zemětřesení, které zasáhlo oblast Tristate za posledních 140 let.

Konspirace se na internetu vyrojily a rozšířily stejně rychle, jako se začalo třást, přičemž někteří uživatelé sítě X tvrdili, že zemětřesení způsobila zbraň Deep State podobná té, která byla k vidění ve filmu James Bond: Goldeneye, a jiní, konkrétně Marjorie Taylor Greenová, vyzývali lidstvo, aby “činilo pokání!”, protože otřesy způsobil hněvivý Bůh.

Ačkoli Bílé klobouky nepřipisují otřesy božímu zásahu, nevyloučily zbraně Deep State a mají zájem na tom, aby se zjistilo, zda se jednalo o přirozenou nebo člověkem způsobenou seismickou událost.

Podle zdroje z kanceláře generála Erica M. Smithe mají v současné době tři důvody k podezření na tu druhou možnost.

Bílé klobouky mají již dlouho podezření na existenci tajného skladu zbraní Deep State někde v centrální části New Jersey. Jejich podezření se původně zakládalo na telefonních rozhovorech Deep State, které zachytilo kybernetické velitelství armády (ARCYBER) v prosinci 2022 a červnu 2023. Podle mnoha zdrojů ARCYBER odposlouchával rozhovor mezi Chuckem Schumerem a kongresmanem Williamem Keatingem, členem výboru pro ozbrojené služby Sněmovny reprezentantů, který chtěl vědět, zda “borovicová krabice” obdržela zásilku “trubek”.

Deep State má svůj vlastní lexikon, kódová slova, která mezi sebou sdílí.

Stejně jako “pizza” a “candy” odkazují na obchodované děti, respektive na adrenochrom, “pine” znamená New Jersey – borovicový stát, “box” znamená hloubkovou podzemní vojenskou základnu (DUMBs) nebo jakýkoli podzemní úkryt a “pipe” je kód pro zbraně hromadného ničení (WMD).

Bílé klobouky, jak uvedl náš zdroj, strávily roky dešifrováním a sestavováním základního, ale šifrovaného slovníku Deep State.

“Téměř všechno, co řeknou, má skrytý význam. Mají jich celou encyklopedii, a pokud vědí, že jsme si je my nebo veřejnost přeložili, dešifovali, změní svá slova,” řekl náš zdroj.

Dodal, že Bílé klobouky vyslaly v roce 2023 šest týmů, aby pátraly po skrytém zbrojním zařízení, ale odešly s prázdnou.

“Když udeřilo zemětřesení, nemohli jsme ignorovat souvislost – kód a zemětřesení a jeho blízkost k údajnému bunkru se zbraněmi a sídlu prezidenta Trumpa v Bedminsteru. Nezdá se to být náhodné,” pokračoval s tím, že i generál Smith má dvě pracovní teorie – katastrofickou nehodu nebo úder Deep State s tajnými zbraněmi.

“Nepřítomnost zvýšené radiace v oblasti vyloučila podzemní jaderný výbuch, ale jen bůh ví, co jiného by tam dole mohli mít,” řekl.

Sotva zemětřesení udeřilo, už byl generál Smith na lince s velitelem 75. pluku rangerů plukovníkem J. D. Kierseym, kterého požádal, aby vyslal jednotku rangerů, která by epicentrum prohledala a hledala známky podvodu ze strany Deep State – zbytky výbušnin, spálenou zem nebo třeba skrytý tunel vedoucí do podzemního labyrintu.

Rangers dorazili do Tewksbury 5.4. v 18:00 a okamžitě si všimli něčeho neobvyklého: na silnicích stálo několik vozidel FEMA a ATF. Náš zdroj uvedl, že Rangers v civilních autech je nenápadně sledovali až do rezervace Hell Mountain, kde si větší jednotka FEMA/ATF zřídila základní tábor složený z terénních vozů, taktických vozidel a více než 150 ozbrojených federálních goril, z nichž, jak náš zdroj zdůraznil, nikdo neměl na sobě ochranný nukleárně-biologicko-chemický oděv ani Geigerův detektor.

“To v podstatě vylučuje atomovou bombu,” řekl náš zdroj. “Ale jsou tam z nějakého důvodu a není to proto, aby někomu pomohli.”

V přesile 18:1 se Rangers spojili s velitelstvím, aby podali zprávu o situaci a vyžádali si instrukce. Bylo jim řečeno, aby opustili oblast a čekali na další rozkazy.

“Neříkám, kde se právě teď nacházejí, přirozeně. Ale střetnutí tehdy a tam mohlo mít katastrofální následky. Plánujeme zmobilizovat větší složku,” uvedl náš zdroj.

Na otázku, zda sdílení výše uvedených informací může dát tip Deep State, odpověděl: “Pokud je to pošle do úkrytu, dobře tak. Budeme mít do oblasti neomezený přístup, a pokud se zdvojnásobí posilami, dobře, ty máme také – a ty naše umí bojovat.”

Nakonec jsme se našeho zdroje zeptali, zda Bílé klobouky věří nejjednoduššímu vysvětlení zemětřesení; že šlo o vzácnou, i když přírodní událost.

“To je absurdní. Takové věci se nedějí bezdůvodně,” řekl.

Aktualizace: Úřad generála Smithe kategoricky popírá, že by zemětřesení způsobili příslušníci Bílých klobouků. Kdyby to byli oni, zachovali by rozvahu a opatrnost a neriskovali by vyvolání zemětřesení, které by potenciálně mohlo zabít nevinné lidi a zničit prezidentův majetek.

sponzorováno